
 
 
 
 
 
 
 
 

แบบส ำรวจควำมพึงพอใจที่มีต่อกำรให้บริกำร 
ขอหนังสือรับรองสิทธิสวัสดิกำรของขำ้รำชกำรครูและบุคลำกรทำงกำรศึกษำ 

ประจ ำปีงบประมำณ  พ.ศ. 2562  
(1 ตุลำคม 2561- 30 กันยำยน 2562) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

กลุ่มอ ำนวยกำร (งำนสวัสดิกำร) 
ส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำประถมศึกษำเชียงใหม ่เขต 1 

อำคำรอ ำนวยกำร ศำลำกลำงจังหวัดเชียงใหม่ ชั้น 4 
ถนนโชตนำ ต ำบลช้ำงเผือก อ ำเภอเมืองเชียงใหม่  

โทร 053-112333 ต่อ 107 โทรสำร 053112677 
                                   
 
 



 
 
 
 

                                                ค ำน ำ 
 
แบบสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการขอหนังสือรับรองสิทธิสวัสดิการของข้าราชการ

ครูและบุคลากรทางการศึกษา สังกัดส านักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาเชียงใหม่ เขต 1  ประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2562 มีจุดมุ่งหมายเพื่อส ารวจความพึงพอใจในงานบริการ ตามค่านิยมองค์กร ในการ
พัฒนาคุณภาพงานที่รับผิดชอบและการให้บริการผู้มาติดต่องานต่อเนื่องและสม่ าเสมอผู้รับบริการและผู้มีส่วน
เกี่ยวข้อง   ให้ได้รับข้อมูลข่าวสารที่ถูกต้อง รวดเร็ว โดยยึดหลักการส าคัญของนโยบายวิสัยทัศน์ของส านักงาน
เขต ตัวชี้วัดความส าเร็จ  และมาตรฐานส านักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาเชียงใหม่ เขต 1  ใน
หลักการข้อ 1 ความคิดสร้างสรรค์  (Creative) ข้อ 2.3  เน้นการให้บริการที่ดี (Service Mind) เนื่องจากงาน
บริการ ให้ความสะดวกในด้านข้อมูลข่าวสาร และให้ค าปรึกษา แก่ผู้มาติดต่องานอย่างเท่าเทียมกัน และรอบ
ด้านให้ผู้รับบริการเกิดความพึงพอใจต่อผู้บริหารและส่วนราชการที่มาประสานงานกับองค์กร 

 
ส านักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาเชียงใหม่ เขต 1   ขอขอบคุณส าหรับความร่วมมือ

ในการตอบแบบสอบถามนี้อย่างครบถ้วนสมบูรณ์  และหวังว่าจะเป็นประโยชน์ในการให้บริการเป็นอย่างดีใน
โอกาสต่อไป 

 
  
 
 
 

        
  
          
                                                                       (นายรตนภูมิ  โนสุ) 

                                  ผู้อ านวยการส านักงานเขตพื้นท่ีการศึกษาประถมศึกษาเชียงใหม่ เขต 1 
                                                          ตุลาคม  2562  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
                รำยงำนผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจท่ีมีต่อกำรให้บริกำร 
ขอหนังสือรับรองสิทธิสวัสดิกำรของข้ำรำชกำรครูและบุคลำกรทำงกำรศึกษำ 
                              กลุ่มอ ำนวยกำร (งำนสวัสดิกำร)              
              ส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำประถมศึกษำเชียงใหม่ เขต 1  

            ประจ ำปีงบประมำณ  พ.ศ. 2562 (1 ตุลำคม 2561- 30 กันยำยน 2562) 
                               

สรุปจ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม  44  คน 
ผลกำรด ำเนินงำน 
 

ท่ี             รำยกำรควำมพึงพอใจที่ให้บริกำร                  ระดับควำมพึงพอใจ 
มากท่ีสุด (%) มาก(%) ปานกลาง

(%) 
น้อย(%) (น้อยที่สุด%) 

ด้ำนสถำนที่ สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก      
1 สถานท่ีให้บริการสะอาด มีความเป็นระเบียบ 44 (100%)     
2 เอกสาร/อุปกรณ์ให้บริการมีความเหมาะสม  44 (100%)     
3 มีข้อมูล/แบบฟอร์มต่างๆ ใน website สะดวก 

และง่ายต่อการให้บริการ 
44 (100%)     

ด้ำนกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่      
1 มีความรู้ ความสามารถ ให้ค าปรึกษา แนะน า ช้ีแจง  

ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน 
44 (100%)     

2 พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส กระตือรือร้นให้บริการ 
ด้วยความเต็มใจ  

44 (100%)     

3 ให้บริการโดยยึดถือความถูกต้องยุติธรรม 44 (100%)     
4 ให้บริการด้วยความรวดเร็ว ทันตามก าหนดเวลา 44 (100%)     
5 ให้ความช่วยเหลือแก้ปัญหาได้ 44 (100%)     
ด้ำนกระบวนกำรข้ันตอนกำรให้บริกำร      
1 ขั้นตอนการให้บริการมีความคล่องตัว ไม่ยุ่งยาก

ซับซ้อน 
44 (100%)     

2 ให้บริการด้วยความครบถ้วนถูกต้อง 44 (100%)     
3 มีกรอบระยะเวลาให้บริการท่ีชัดเจน 44 (100%)     
4 มีช่องทางให้บริการท่ีเหมาะสม 44 (100%)     
ด้ำนคุณภำพของกำรให้บริกำร      
1 เอกสาร หรือค าแนะน าชัดเจนเข้าใจง่าย 44 (100%)     
2 ได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ 44 (100%)     
3 ได้รับบริการอย่างต่อเนื่องจนเสร็จส้ินภารกิจ 44 (100%)     

 
                                    



 
 

เดือนตุลำคม 2561 
ผลกำรด ำเนินงำน 
 

ท่ี             รำยกำรควำมพึงพอใจที่ให้บริกำร                  ระดับควำมพึงพอใจ 
มากท่ีสุด (%) มาก(%) ปานกลาง

(%) 
น้อย(%) (น้อยที่สุด%) 

ด้ำนสถำนที่ สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก      
1 สถานท่ีให้บริการสะอาด มีความเป็นระเบียบ 3 (100%)     
2 เอกสาร/อุปกรณ์ให้บริการมีความเหมาะสม  3 (100%)     
3 มีข้อมูล/แบบฟอร์มต่างๆ ใน website สะดวก 

และง่ายต่อการให้บริการ 
3 (100%)     

ด้ำนกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่      
1 มีความรู้ ความสามารถ ให้ค าปรึกษา แนะน า ช้ีแจง  

ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน 
3 (100%)     

2 พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส กระตือรือร้นให้บริการ 
ด้วยความเต็มใจ  

3 (100%)     

3 ให้บริการโดยยึดถือความถูกต้องยุติธรรม 3 (100%)     
4 ให้บริการด้วยความรวดเร็ว ทันตามก าหนดเวลา 3 (100%)     
5 ให้ความช่วยเหลือแก้ปัญหาได้ 3 (100%)     
ด้ำนกระบวนกำรข้ันตอนกำรให้บริกำร      
1 ขั้นตอนการให้บริการมีความคล่องตัว ไม่ยุ่งยาก

ซับซ้อน 
3 (100%)     

2 ให้บริการด้วยความครบถ้วนถูกต้อง 3 (100%)     
3 มีกรอบระยะเวลาให้บริการท่ีชัดเจน 3 (100%)     
4 มีช่องทางให้บริการท่ีเหมาะสม 3 (100%)     
ด้ำนคุณภำพของกำรให้บริกำร      
1 เอกสาร หรือค าแนะน าชัดเจนเข้าใจง่าย 3 (100%)     
2 ได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ 3 (100%)     
3 ได้รับบริการอย่างต่อเนื่องจนเสร็จส้ินภารกิจ 3 (100%)     

 
 
 



 
 
 
 

เดือนพฤศจิกำยน 2561 
ผลกำรด ำเนินงำน 
 

ท่ี             รำยกำรควำมพึงพอใจที่ให้บริกำร                  ระดับควำมพึงพอใจ 
มากท่ีสุด (%) มาก(%) ปานกลาง

(%) 
น้อย(%) (น้อยที่สุด%) 

ด้ำนสถำนที่ สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก      
1 สถานท่ีให้บริการสะอาด มีความเป็นระเบียบ 5 (100%)     
2 เอกสาร/อุปกรณ์ให้บริการมีความเหมาะสม  5 (100%)     
3 มีข้อมูล/แบบฟอร์มต่างๆ ใน website สะดวก 

และง่ายต่อการให้บริการ 
5 (100%)     

ด้ำนกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่      
1 มีความรู้ ความสามารถ ให้ค าปรึกษา แนะน า ช้ีแจง  

ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน 
5 (100%)     

2 พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส กระตือรือร้นให้บริการ 
ด้วยความเต็มใจ  

5 (100%)     

3 ให้บริการโดยยึดถือความถูกต้องยุติธรรม 5 (100%)     
4 ให้บริการด้วยความรวดเร็ว ทันตามก าหนดเวลา 5 (100%)     
5 ให้ความช่วยเหลือแก้ปัญหาได้ 5 (100%)     
ด้ำนกระบวนกำรข้ันตอนกำรให้บริกำร      
1 ขั้นตอนการให้บริการมีความคล่องตัว ไม่ยุ่งยาก

ซับซ้อน 
5 (100%)     

2 ให้บริการด้วยความครบถ้วนถูกต้อง 5 (100%)     
3 มีกรอบระยะเวลาให้บริการท่ีชัดเจน 5 (100%)     
4 มีช่องทางให้บริการท่ีเหมาะสม 5 (100%)     
ด้ำนคุณภำพของกำรให้บริกำร      
1 เอกสาร หรือค าแนะน าชัดเจนเข้าใจง่าย 5 (100%)     
2 ได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ 5 (100%)     
3 ได้รับบริการอย่างต่อเนื่องจนเสร็จส้ินภารกิจ 5 (100%)     

 



 
 
 
เดือนธันวำคม 2561 
ผลกำรด ำเนินงำน 
 

ท่ี             รำยกำรควำมพึงพอใจที่ให้บริกำร                  ระดับควำมพึงพอใจ 
มากท่ีสุด (%) มาก(%) ปานกลาง

(%) 
น้อย(%) (น้อยที่สุด%) 

ด้ำนสถำนที่ สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก      
1 สถานท่ีให้บริการสะอาด มีความเป็นระเบียบ 3 (100%)     
2 เอกสาร/อุปกรณ์ให้บริการมีความเหมาะสม  3 (100%)     
3 มีข้อมูล/แบบฟอร์มต่างๆ ใน website สะดวก 

และง่ายต่อการให้บริการ 
3 (100%)     

ด้ำนกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่      
1 มีความรู้ ความสามารถ ให้ค าปรึกษา แนะน า ช้ีแจง  

ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน 
3 (100%)     

2 พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส กระตือรือร้นให้บริการ 
ด้วยความเต็มใจ  

3 (100%)     

3 ให้บริการโดยยึดถือความถูกต้องยุติธรรม 3 (100%)     
4 ให้บริการด้วยความรวดเร็ว ทันตามก าหนดเวลา 3 (100%)     
5 ให้ความช่วยเหลือแก้ปัญหาได้ 3 (100%)     
ด้ำนกระบวนกำรข้ันตอนกำรให้บริกำร      
1 ขั้นตอนการให้บริการมีความคล่องตัว ไม่ยุ่งยาก

ซับซ้อน 
3 (100%)     

2 ให้บริการด้วยความครบถ้วนถูกต้อง 3 (100%)     
3 มีกรอบระยะเวลาให้บริการท่ีชัดเจน 3 (100%)     
4 มีช่องทางให้บริการท่ีเหมาะสม 3 (100%)     
ด้ำนคุณภำพของกำรให้บริกำร      
1 เอกสาร หรือค าแนะน าชัดเจนเข้าใจง่าย 3 (100%)     
2 ได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ 3 (100%)     
3 ได้รับบริการอย่างต่อเนื่องจนเสร็จส้ินภารกิจ 3 (100%)     



 
 
 
เดือนมกรำคม 2562 
ผลกำรด ำเนินงำน 
 

ท่ี             รำยกำรควำมพึงพอใจที่ให้บริกำร                  ระดับควำมพึงพอใจ 
มากท่ีสุด (%) มาก(%) ปานกลาง

(%) 
น้อย(%) (น้อยที่สุด%) 

ด้ำนสถำนที่ สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก      
1 สถานท่ีให้บริการสะอาด มีความเป็นระเบียบ 3 (100%)     
2 เอกสาร/อุปกรณ์ให้บริการมีความเหมาะสม  3 (100%)     
3 มีข้อมูล/แบบฟอร์มต่างๆ ใน website สะดวก 

และง่ายต่อการให้บริการ 
3 (100%)     

ด้ำนกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่      
1 มีความรู้ ความสามารถ ให้ค าปรึกษา แนะน า ช้ีแจง  

ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน 
3 (100%)     

2 พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส กระตือรือร้นให้บริการ 
ด้วยความเต็มใจ  

3 (100%)     

3 ให้บริการโดยยึดถือความถูกต้องยุติธรรม 3 (100%)     
4 ให้บริการด้วยความรวดเร็ว ทันตามก าหนดเวลา 3 (100%)     
5 ให้ความช่วยเหลือแก้ปัญหาได้ 3 (100%)     
ด้ำนกระบวนกำรข้ันตอนกำรให้บริกำร      
1 ขั้นตอนการให้บริการมีความคล่องตัว ไม่ยุ่งยาก

ซับซ้อน 
3 (100%)     

2 ให้บริการด้วยความครบถ้วนถูกต้อง 3 (100%)     
3 มีกรอบระยะเวลาให้บริการท่ีชัดเจน 3 (100%)     
4 มีช่องทางให้บริการท่ีเหมาะสม 3 (100%)     
ด้ำนคุณภำพของกำรให้บริกำร      
1 เอกสาร หรือค าแนะน าชัดเจนเข้าใจง่าย 3 (100%)     
2 ได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ 3 (100%)     
3 ได้รับบริการอย่างต่อเนื่องจนเสร็จส้ินภารกิจ 3 (100%)     



 
 
 

เดือนกุมภำพันธ์ 2562 
ผลกำรด ำเนินงำน 
 

ท่ี             รำยกำรควำมพึงพอใจที่ให้บริกำร                  ระดับควำมพึงพอใจ 
มากท่ีสุด (%) มาก(%) ปานกลาง

(%) 
น้อย(%) (น้อยที่สุด%) 

ด้ำนสถำนที่ สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก      
1 สถานท่ีให้บริการสะอาด มีความเป็นระเบียบ 4 (100%)     
2 เอกสาร/อุปกรณ์ให้บริการมีความเหมาะสม  4 (100%)     
3 มีข้อมูล/แบบฟอร์มต่างๆ ใน website สะดวก 

และง่ายต่อการให้บริการ 
4 (100%)     

ด้ำนกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่      
1 มีความรู้ ความสามารถ ให้ค าปรึกษา แนะน า ช้ีแจง  

ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน 
4 (100%)     

2 พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส กระตือรือร้นให้บริการ 
ด้วยความเต็มใจ  

4 (100%)     

3 ให้บริการโดยยึดถือความถูกต้องยุติธรรม 4 (100%)     
4 ให้บริการด้วยความรวดเร็ว ทันตามก าหนดเวลา 4 (100%)     
5 ให้ความช่วยเหลือแก้ปัญหาได้ 4 (100%)     
ด้ำนกระบวนกำรข้ันตอนกำรให้บริกำร      
1 ขั้นตอนการให้บริการมีความคล่องตัว ไม่ยุ่งยาก

ซับซ้อน 
4 (100%)     

2 ให้บริการด้วยความครบถ้วนถูกต้อง 4 (100%)     
3 มีกรอบระยะเวลาให้บริการท่ีชัดเจน 4 (100%)     
4 มีช่องทางให้บริการท่ีเหมาะสม 4 (100%)     
ด้ำนคุณภำพของกำรให้บริกำร      
1 เอกสาร หรือค าแนะน าชัดเจนเข้าใจง่าย 4 (100%)     
2 ได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ 4 (100%)     
3 ได้รับบริการอย่างต่อเนื่องจนเสร็จส้ินภารกิจ 4 (100%)     



 
 
 
 

เดือนมีนำคม 2562 
ผลกำรด ำเนินงำน 
 

ท่ี             รำยกำรควำมพึงพอใจที่ให้บริกำร                  ระดับควำมพึงพอใจ 
มากท่ีสุด (%) มาก(%) ปานกลาง

(%) 
น้อย(%) (น้อยที่สุด%) 

ด้ำนสถำนที่ สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก      
1 สถานท่ีให้บริการสะอาด มีความเป็นระเบียบ 3 (100%)     
2 เอกสาร/อุปกรณ์ให้บริการมีความเหมาะสม  3 (100%)     
3 มีข้อมูล/แบบฟอร์มต่างๆ ใน website สะดวก 

และง่ายต่อการให้บริการ 
3 (100%)     

ด้ำนกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่      
1 มีความรู้ ความสามารถ ให้ค าปรึกษา แนะน า ช้ีแจง  

ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน 
3 (100%)     

2 พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส กระตือรือร้นให้บริการ 
ด้วยความเต็มใจ  

3 (100%)     

3 ให้บริการโดยยึดถือความถูกต้องยุติธรรม 3 (100%)     
4 ให้บริการด้วยความรวดเร็ว ทันตามก าหนดเวลา 3 (100%)     
5 ให้ความช่วยเหลือแก้ปัญหาได้ 3 (100%)     
ด้ำนกระบวนกำรข้ันตอนกำรให้บริกำร      
1 ขั้นตอนการให้บริการมีความคล่องตัว ไม่ยุ่งยาก

ซับซ้อน 
3 (100%)     

2 ให้บริการด้วยความครบถ้วนถูกต้อง 3 (100%)     
3 มีกรอบระยะเวลาให้บริการท่ีชัดเจน 3 (100%)     
4 มีช่องทางให้บริการท่ีเหมาะสม 3 (100%)     
ด้ำนคุณภำพของกำรให้บริกำร      
1 เอกสาร หรือค าแนะน าชัดเจนเข้าใจง่าย 3 (100%)     
2 ได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ 3 (100%)     
3 ได้รับบริการอย่างต่อเนื่องจนเสร็จส้ินภารกิจ 3 (100%)     



 
 
 
 

เดือนเมษำยน 2562 
ผลกำรด ำเนินงำน 
 

ท่ี             รำยกำรควำมพึงพอใจที่ให้บริกำร                  ระดับควำมพึงพอใจ 
มากท่ีสุด (%) มาก(%) ปานกลาง

(%) 
น้อย(%) (น้อยที่สุด%) 

ด้ำนสถำนที่ สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก      
1 สถานท่ีให้บริการสะอาด มีความเป็นระเบียบ 5 (100%)     
2 เอกสาร/อุปกรณ์ให้บริการมีความเหมาะสม  5 (100%)     
3 มีข้อมูล/แบบฟอร์มต่างๆ ใน website สะดวก 

และง่ายต่อการให้บริการ 
5 (100%)     

ด้ำนกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่      
1 มีความรู้ ความสามารถ ให้ค าปรึกษา แนะน า ช้ีแจง  

ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน 
5 (100%)     

2 พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส กระตือรือร้นให้บริการ 
ด้วยความเต็มใจ  

5 (100%)     

3 ให้บริการโดยยึดถือความถูกต้องยุติธรรม 5 (100%)     
4 ให้บริการด้วยความรวดเร็ว ทันตามก าหนดเวลา 5 (100%)     
5 ให้ความช่วยเหลือแก้ปัญหาได้ 5 (100%)     
ด้ำนกระบวนกำรข้ันตอนกำรให้บริกำร      
1 ขั้นตอนการให้บริการมีความคล่องตัว ไม่ยุ่งยาก

ซับซ้อน 
5 (100%)     

2 ให้บริการด้วยความครบถ้วนถูกต้อง 5 (100%)     
3 มีกรอบระยะเวลาให้บริการท่ีชัดเจน 5 (100%)     
4 มีช่องทางให้บริการท่ีเหมาะสม 5 (100%)     
ด้ำนคุณภำพของกำรให้บริกำร      
1 เอกสาร หรือค าแนะน าชัดเจนเข้าใจง่าย 5 (100%)     
2 ได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ 5 (100%)     
3 ได้รับบริการอย่างต่อเนื่องจนเสร็จส้ินภารกิจ 5 (100%)     



 

 
 
 
เดือนพฤษภำคม 2562 
ผลกำรด ำเนินงำน 
 

ท่ี             รำยกำรควำมพึงพอใจที่ให้บริกำร                  ระดับควำมพึงพอใจ 
มากท่ีสุด (%) มาก(%) ปานกลาง

(%) 
น้อย(%) (น้อยที่สุด%) 

ด้ำนสถำนที่ สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก      
1 สถานท่ีให้บริการสะอาด มีความเป็นระเบียบ 3 (100%)     
2 เอกสาร/อุปกรณ์ให้บริการมีความเหมาะสม  3 (100%)     
3 มีข้อมูล/แบบฟอร์มต่างๆ ใน website สะดวก 

และง่ายต่อการให้บริการ 
3 (100%)     

ด้ำนกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่      
1 มีความรู้ ความสามารถ ให้ค าปรึกษา แนะน า ช้ีแจง  

ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน 
3 (100%)     

2 พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส กระตือรือร้นให้บริการ 
ด้วยความเต็มใจ  

3 (100%)     

3 ให้บริการโดยยึดถือความถูกต้องยุติธรรม 3 (100%)     
4 ให้บริการด้วยความรวดเร็ว ทันตามก าหนดเวลา 3 (100%)     
5 ให้ความช่วยเหลือแก้ปัญหาได้ 3 (100%)     
ด้ำนกระบวนกำรข้ันตอนกำรให้บริกำร      
1 ขั้นตอนการให้บริการมีความคล่องตัว ไม่ยุ่งยาก

ซับซ้อน 
3 (100%)     

2 ให้บริการด้วยความครบถ้วนถูกต้อง 3 (100%)     
3 มีกรอบระยะเวลาให้บริการท่ีชัดเจน 3 (100%)     
4 มีช่องทางให้บริการท่ีเหมาะสม 3 (100%)     
ด้ำนคุณภำพของกำรให้บริกำร      
1 เอกสาร หรือค าแนะน าชัดเจนเข้าใจง่าย 3 (100%)     
2 ได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ 3 (100%)     
3 ได้รับบริการอย่างต่อเนื่องจนเสร็จส้ินภารกิจ 3 (100%)     



 
 
 

เดือนมิถุนำยน 2562 
ผลกำรด ำเนินงำน 
 

ท่ี             รำยกำรควำมพึงพอใจที่ให้บริกำร                  ระดับควำมพึงพอใจ 
มากท่ีสุด (%) มาก(%) ปานกลาง

(%) 
น้อย(%) (น้อยที่สุด%) 

ด้ำนสถำนที่ สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก      
1 สถานท่ีให้บริการสะอาด มีความเป็นระเบียบ 4 (100%)     
2 เอกสาร/อุปกรณ์ให้บริการมีความเหมาะสม  4 (100%)     
3 มีข้อมูล/แบบฟอร์มต่างๆ ใน website สะดวก 

และง่ายต่อการให้บริการ 
4 (100%)     

ด้ำนกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่      
1 มีความรู้ ความสามารถ ให้ค าปรึกษา แนะน า ช้ีแจง  

ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน 
4 (100%)     

2 พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส กระตือรือร้นให้บริการ 
ด้วยความเต็มใจ  

4 (100%)     

3 ให้บริการโดยยึดถือความถูกต้องยุติธรรม 4 (100%)     
4 ให้บริการด้วยความรวดเร็ว ทันตามก าหนดเวลา 4 (100%)     
5 ให้ความช่วยเหลือแก้ปัญหาได้ 4 (100%)     
ด้ำนกระบวนกำรข้ันตอนกำรให้บริกำร      
1 ขั้นตอนการให้บริการมีความคล่องตัว ไม่ยุ่งยาก

ซับซ้อน 
4 (100%)     

2 ให้บริการด้วยความครบถ้วนถูกต้อง 4 (100%)     
3 มีกรอบระยะเวลาให้บริการท่ีชัดเจน 4 (100%)     
4 มีช่องทางให้บริการท่ีเหมาะสม 4 (100%)     
ด้ำนคุณภำพของกำรให้บริกำร      
1 เอกสาร หรือค าแนะน าชัดเจนเข้าใจง่าย 4 (100%)     
2 ได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ 4 (100%)     
3 ได้รับบริการอย่างต่อเนื่องจนเสร็จส้ินภารกิจ 4 (100%)     



 

 
 
เดือนกรกฎำคม 2562 
ผลกำรด ำเนินงำน 
 

ท่ี             รำยกำรควำมพึงพอใจที่ให้บริกำร                  ระดับควำมพึงพอใจ 
มากท่ีสุด (%) มาก(%) ปานกลาง

(%) 
น้อย(%) (น้อยที่สุด%) 

ด้ำนสถำนที่ สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก      
1 สถานท่ีให้บริการสะอาด มีความเป็นระเบียบ 5 (100%)     
2 เอกสาร/อุปกรณ์ให้บริการมีความเหมาะสม  5 (100%)     
3 มีข้อมูล/แบบฟอร์มต่างๆ ใน website สะดวก 

และง่ายต่อการให้บริการ 
5 (100%)     

ด้ำนกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่      
1 มีความรู้ ความสามารถ ให้ค าปรึกษา แนะน า ช้ีแจง  

ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน 
5 (100%)     

2 พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส กระตือรือร้นให้บริการ 
ด้วยความเต็มใจ  

5 (100%)     

3 ให้บริการโดยยึดถือความถูกต้องยุติธรรม 5 (100%)     
4 ให้บริการด้วยความรวดเร็ว ทันตามก าหนดเวลา 5 (100%)     
5 ให้ความช่วยเหลือแก้ปัญหาได้ 5 (100%)     
ด้ำนกระบวนกำรข้ันตอนกำรให้บริกำร      
1 ขั้นตอนการให้บริการมีความคล่องตัว ไม่ยุ่งยาก

ซับซ้อน 
5 (100%)     

2 ให้บริการด้วยความครบถ้วนถูกต้อง 5 (100%)     
3 มีกรอบระยะเวลาให้บริการท่ีชัดเจน 5 (100%)     
4 มีช่องทางให้บริการท่ีเหมาะสม 5 (100%)     
ด้ำนคุณภำพของกำรให้บริกำร      
1 เอกสาร หรือค าแนะน าชัดเจนเข้าใจง่าย 5 (100%)     
2 ได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ 5 (100%)     
3 ได้รับบริการอย่างต่อเนื่องจนเสร็จส้ินภารกิจ 5 (100%)     



 
 
 

เดือนสิงหำคม 2562 
ผลกำรด ำเนินงำน 
 

ท่ี             รำยกำรควำมพึงพอใจที่ให้บริกำร                  ระดับควำมพึงพอใจ 
มากท่ีสุด (%) มาก(%) ปานกลาง

(%) 
น้อย(%) (น้อยที่สุด%) 

ด้ำนสถำนที่ สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก      
1 สถานท่ีให้บริการสะอาด มีความเป็นระเบียบ 3 (100%)     
2 เอกสาร/อุปกรณ์ให้บริการมีความเหมาะสม  3 (100%)     
3 มีข้อมูล/แบบฟอร์มต่างๆ ใน website สะดวก 

และง่ายต่อการให้บริการ 
3 (100%)     

ด้ำนกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่      
1 มีความรู้ ความสามารถ ให้ค าปรึกษา แนะน า ช้ีแจง  

ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน 
3 (100%)     

2 พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส กระตือรือร้นให้บริการ 
ด้วยความเต็มใจ  

3 (100%)     

3 ให้บริการโดยยึดถือความถูกต้องยุติธรรม 3 (100%)     
4 ให้บริการด้วยความรวดเร็ว ทันตามก าหนดเวลา 3 (100%)     
5 ให้ความช่วยเหลือแก้ปัญหาได้ 3 (100%)     
ด้ำนกระบวนกำรข้ันตอนกำรให้บริกำร      
1 ขั้นตอนการให้บริการมีความคล่องตัว ไม่ยุ่งยาก

ซับซ้อน 
3 (100%)     

2 ให้บริการด้วยความครบถ้วนถูกต้อง 3 (100%)     
3 มีกรอบระยะเวลาให้บริการท่ีชัดเจน 3 (100%)     
4 มีช่องทางให้บริการท่ีเหมาะสม 3 (100%)     
ด้ำนคุณภำพของกำรให้บริกำร      
1 เอกสาร หรือค าแนะน าชัดเจนเข้าใจง่าย 3 (100%)     
2 ได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ 3 (100%)     
3 ได้รับบริการอย่างต่อเนื่องจนเสร็จส้ินภารกิจ 3 (100%)     



 
 
 

เดือนกันยำยน 2562 
ผลกำรด ำเนินงำน 
 

ท่ี             รำยกำรควำมพึงพอใจที่ให้บริกำร                  ระดับควำมพึงพอใจ 
มากท่ีสุด (%) มาก(%) ปานกลาง

(%) 
น้อย(%) (น้อยที่สุด%) 

ด้ำนสถำนที่ สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก      
1 สถานท่ีให้บริการสะอาด มีความเป็นระเบียบ 3 (100%)     
2 เอกสาร/อุปกรณ์ให้บริการมีความเหมาะสม  3 (100%)     
3 มีข้อมูล/แบบฟอร์มต่างๆ ใน website สะดวก 

และง่ายต่อการให้บริการ 
3 (100%)     

ด้ำนกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่      
1 มีความรู้ ความสามารถ ให้ค าปรึกษา แนะน า ช้ีแจง  

ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน 
3 (100%)     

2 พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส กระตือรือร้นให้บริการ 
ด้วยความเต็มใจ  

3 (100%)     

3 ให้บริการโดยยึดถือความถูกต้องยุติธรรม 3 (100%)     
4 ให้บริการดว้ยความรวดเร็ว ทันตามก าหนดเวลา 3 (100%)     
5 ให้ความช่วยเหลือแก้ปัญหาได้ 3 (100%)     
ด้ำนกระบวนกำรข้ันตอนกำรให้บริกำร      
1 ขั้นตอนการให้บริการมีความคล่องตัว ไม่ยุ่งยาก

ซับซ้อน 
3 (100%)     

2 ให้บริการด้วยความครบถ้วนถูกต้อง 3 (100%)     
3 มีกรอบระยะเวลาให้บริการท่ีชัดเจน 3 (100%)     
4 มีช่องทางให้บริการท่ีเหมาะสม 3 (100%)     
ด้ำนคุณภำพของกำรให้บริกำร      
1 เอกสาร หรือค าแนะน าชัดเจนเข้าใจง่าย 3 (100%)     
2 ได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ 3 (100%)     
3 ได้รับบริการอย่างต่อเนื่องจนเสร็จส้ินภารกิจ 3 (100%)     

 


